ОТДЕЛ ПО ОБРАЗОВАНИЮ  

    АДМИНИСТРАЦИЯ ОЛЬХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗАХАРОВСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА 

ОЛЬХОВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

<ПРОТОКОЛ ><№ ><02 >< >< >< ><30.10.2007 ><года>
<общешкольного ><родительского ><собрания ><Захаровско><й ООШ      
><Всего ><членов ><собрания ><- ><40 
><Присутствовало ><- ><33.
><Председатель ><собрания: ><Буланова Т.А><. 
Секретарь ><собрания: ><Горева .Е.В. ><   ><   >
<ПОВЕСТКА ><ДНЯ:>
1.Об  основных направлениях КПМО Волгоградской области  и участии общеобразовательных школ района  в нем.

<1. ><СЛУШАЛИ: ><директора ><школы Богус><лова Н.В.>< ><с ><информацией по повестке собрания. ><оооооо ><КПМО Волгоградской об ><Он ><познакомил ><участников ><собрания ><с ><основными ><направлениями ><КПМО ><(комплексного ><проекта ><модернизации ><образования ><Волгоградской ><области). ><Довел ><до ><сведения участников собрания><участников собр, ><что общеобразовательные школы района принимают участие в КПМО. В районе оснащается ресурсный центр в МОУ Ольховской СОШ, 2 школы Ольховская СОШ и Ольховская прогимназия участвуют в апробации механизмов новой системы оплаты труда, с 2007/2008 учебного года 3 школы участвуют в совершенствовании сети образовательных учреждении в районе через организацию профильного обучения (Ольховская, Рыбинская, Гусевская средние школы). Обратил внимание присутствующих на то, что усиливается роль общественно-государственного управления образованием. С этой целью в школах создаются управляющие Советы, которые будут участвовать  в организации такой работы, как осуществление общественного контроля за расходованием средств, принятие публичных отчетов учреждений по итогам учебного и финансового года, согласовании учебных графиков школ, разработке образовательных программ и др.

Сегодня мы должны обсудить и принять положение о Совете школы с учетом усиления роли государственно-общественного управления образованием. Николай Викторович представил для обсуждения положение о Совете школы.Сегодня мы должны Сегодня  
<РЕШИЛИ: Принять положение о Совете школы в новой редакции без изменений и дополнений.

Результаты голосования: «за» - 33, «против» - нет>
2. СЛУШАЛИ: зам.директора по учебно-воспитательной работе Челышеву Л.П., которая познакомила всех присутствующих с требованиями к составлению публичного отчета школы, отметила, что для общественного обсуждения работы школы  представляются не только отчет, но различные результаты работы, которые должны вывешиваться на сайт школы 2 раза в месяц. Поэтому у коллектива школы есть возможность показать свою работу на сайте.

РЕШИЛИ: принять к сведению информацию Челышевой Л.П. и активизировать работу по предоставлении материалов работы педколлектива для общественности.
<Председатель:><
></ ><Буланова>< Т.А.>/
<Секретарь:><
></Г><орева Е.В./   ><     >    >
